
*Успехов на уроке!



620 =         дес.

620 мм =         см

620 дм =         м

756 =        дес.       ед.

756 мм =        см         мм

756 дм =        м         дм

1000 см =         м

6000 мм =        м
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Решите выражение.

9 * 3 – 64 : 8 + 9 * 4 – 55 + 63 = 
27 8 36

19 55 0 63



Найдите правило, по которому 
составлен ряд чисел, и назови ещё 3 

числа.

24, 23, 21, 18, 17, 15, 12,       ,     ,     .11 9 6



Вычислите.

657 785 – 700 = 
456 000 :10 = 
50 000 + 3000 + 500 + 4 = 
930 : 3 = 
60 * 7 = 

657 085
45 600

53 504
310

420



79 034 790 340 709 043 7934 7903 730 430 790 034 7900

Ч В И И Н Л Е Ы 

Расставьте буквы в порядке убывания чисел, 
которые им соответствуют, и прочитайте слово.

В Е Л И Ч И Н Ы



КИЛОМЕТР
КМ

1 КМ = 1000 М



AB   CD; AB   KM; 
CD    KM

AB   KM    CD
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1 м = 100см
1 дм= 100мм
1 м = 1000мм
1 км= 10000дм



1 560 м = 1 км 560 м

                       


